Trouver l'aire du triangle bleu.

8 cm
—>

12 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

6 cm
—>

14 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

5cm
—>

11cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

9cm
—>

13 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

7 cm
—>

16 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

4 cm
—>

18 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

3cm
—>

10 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

6cm
—>

20 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

8 cm
—>

15 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

1cm
—>

12 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.




Trouver l'aire du triangle bleu.

2 cm
—>

19 cm

1) Calculer l'aire de chacun des triangles clairs

— je calcule l'aire du triangle jaune.

— je calcule l'aire du triangle vert

2) Calculer l'aire du triangle foncé

— je calcule l'aire du carré

— Je calcule l'aire du triangle bleu.







